

Міністерство освіти і науки України  
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Кам'янець-Подільського  
національного університету імені  
Івана Огієнка



*С. Копилов*  
Сергій КОПИЛОВ

«27» січня 2025р.

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**з моніторингу якості освітньої діяльності**  
**та якості вищої освіти в Кам'янець-Подільському**  
**національному університеті імені Івана Огієнка**  
**на II семестр 2024-2025 н. р.**

Кам'янець-Подільський, 2024

№ з/п	Назва заходу	Дата проведення	Відповідальні за виконання	Контроль виконання
1.	2.	3.	4.	5.
1.	Опитування здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр», «доктор філософії», які пройшли практичну підготовку через «Анкету для студентів, які пройшли практику»	<u>Денна та заочна форми здобуття освіти:</u> упродовж 10 днів після завершення практичної підготовки в II семестрі 2024-2025 н. р.	Завідувач практики К-ПНУ, заочний відділ, заступники деканів факультетів/ заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти, відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації	Дубінський В. А., перший проректор; Римар Л. М., завідувач практики
2.	Опитування здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр», «доктор філософії» денної та заочної форм здобуття освіти через анкету «Психологічна безпека освітнього середовища в К-ПНУ»	<u>Денна та заочна форми здобуття освіти:</u> 19 – 28 лютого 2025 р.	Соціально-психологічна служба, відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації	Дубінський В. А., перший проректор
3.	Опитування здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр», «доктор філософії» денної та заочної форм здобуття вищої освіти через анкету «Анкета про безпечне освітнє середовище в К-ПНУ»	<u>Денна та заочна форми здобуття освіти:</u> 1-11 квітня 2025 р.	Соціально-психологічна служба, відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації	Дубінський В. А., перший проректор
4.	Опитування здобувачів вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» денної та заочної форм здобуття освіти через «Анкету виявлення будь-яких проявів булінгу, сексуальних домагань, утисків, гендерної нерівності, дискримінації та конфліктних ситуацій в К-ПНУ»	<u>Денна форма здобуття освіти:</u> 01-09 травня 2025 р. <u>Заочна форма здобуття освіти:</u> 12-16 травня 2025 р.	Соціально-психологічна служба, відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації, комісія з питань академічної доброчесності К-ПНУ, заочний відділ, відділ аспірантури і докторантури, заступники деканів факультетів/ заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти	Дубінський В. А., перший проректор



5.	Опитування здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» та «магістр» через анкету «Викладач очима студентів» для забезпечення належної підготовки та проведення щорічного рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників КПНУ за 2024-2025 н. р.	<u>Денна форма здобуття освіти:</u> 01 травня – 16 червня 2025 р.	Відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації, навчальний відділ, заступники деканів факультетів/ заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти	<b>Дубінський В. А.</b> , перший проректор; <b>Яблонська Д. Р.</b> , керівник відділу моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації
6.	Опитування випускників спеціальностей К-ПНУ через «Анкету випускника»	<u>Денна та заочна форми здобуття освіти:</u> червень 2025 р.	Відділ профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння працевлаштуванню випускників університету, заступники деканів факультетів/ заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти	<b>Дубінський В. А.</b> , перший проректор; <b>Адамовський В. І.</b> , керівник відділу профорієнтаційної роботи, доуніверситетської підготовки та сприяння працевлаштуванню випускників університету
7.	Опитування здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти та науково-педагогічних працівників К-ПНУ через анкети: «Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти ОС «бакалавр»/ «магістр» у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка»; «Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти ОНС «доктор філософії» в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка»;	<u>Денна та заочна форма</u> Викладачі упродовж червня 2025 р.	Комісія з питань академічної доброчесності К-ПНУ, заочний відділ, заступники деканів факультетів/ заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти	<b>Дубінський В. А.</b> , перший проректор; <b>Марчук Л. М.</b> , голова комісії з питань академічної доброчесності

	«Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка»			
8.	Участь здобувачів вищої освіти денної та заочної форм здобуття освіти та науково-педагогічних працівників К-ПНУ в опитуваннях, які проводять Міністерство освіти і науки України, Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти, Державна служба якості освіти України та ін.	Упродовж II семестру 2024-2025 н. р.	Відділ моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації, заступники деканів факультетів/заступник директора навчально-наукового інституту з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти	<b>Дубінський В. А.</b> , перший проректор; <b>Яблонська Д. Р.</b> , керівник відділу моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації

**Керівник відділу моніторингу якості підготовки фахівців та підвищення їх кваліфікації**



**Діана ЯБЛОНСЬКА**

**ПОГОДЖЕНО**



**Перший проректор**

**Володимир ДУБІНСЬКИЙ**